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Szubjektív fotóséta vagy fotó-coaching 
 
 
 

ʅ  A sétához mindössze egy fénykép alkotó eszközre van szükség (telefon vagy fényképezőgép), és 
használatának minimális ismeretére.  
 
Fotókat készítünk adott helyszínen, melynek során elsősorban nem a látványos, szép megjelenítésre, 
hanem a gondolatiságra összpontosítunk. A kettősség fogja jellemezni sétánkat. Egyrészről azt 
szeretnénk képileg jól ábrázolni, amit látsz, másrészről a megfogalmazás – mind szóban, mind képileg 
– rólad mesél majd. A fotók közvetítő eszközök lesznek neked, magadról. Egyfajta visszajelzés, 
megerősítés vagy éppen rácsodálkozás arra, személyiséged vagy adott témakör mely része jelenik 
meg a képeken, milyen érzések, gondolatok rejlenek a tudattalanodban és az hogyan mutatkozik 
meg, rajzolódik ki a felvételek által. 
 
 
A páros foglalkozáson a figyelem megoszlik, inkább mutatjátok meg egymásnak a kettőtök szemlélete 
közötti különbséget, mint mélyedünk el az egyéni látásmód feltárásában. Természetesen a személyes 
meglátások is körvonalazódnak, de maga a karakter feltárás kevésbé hangsúlyos. A séta során arra 
koncentrálunk, hogy a képek által egymásnak betekintést nyújtsatok egyedi, eltérő vagy éppen 
hasonló megközelítéseitekbe. 
 
 
ʅ  A helyszínt közösen választjuk ki érdeklődési körödnek megfelelően, annak függvényében vajon 
a természet vagy az épített környezet áll-e közelebb hozzád. Amennyiben mindkettő, úgy olyan 
területet keresünk, ahol mesterséges formák és zöld területek is megtalálhatóak. 
A sétára Budapest területén kerül sor (más helyszínválasztás is lehetséges, külön egyeztetés és 
költségtérítés esetén) 
Néhány példa eddigi helyszíneink közül, melyek a legkedveltebbek: Szabadság Tér, Millenáris Park, 
Csepel Művek Gyárterület, Nemzeti Színház Kert és Szoborpark, Városliget, Normafa, Kopaszi-gát, 
Budai Vár… 
 
 
ʅ A séta egy egyéni fotóséta vagy fotó-coaching Pető Andrea fotográfussal, egyedi foglalkozás, egy 
fő részére. Körülbelül két óra hossza időtartamú. (Páros fotóséta esetén két fő részére) 
 
 
ʅ  A saját fotóid mellett, hogy az élmény és emlék teljes legyen, pár napon belül, elektronikus 
formában kapsz néhány felvételt magadról is (6-8db), mely megörökíti hogyan fotóztál és 
mélyedtél el az alkotás folyamatában. 
 
 
ʅ  A szubjektív fotóséta vagy fotó-coaching részvételi díja: 30.000 Ft/séta. 
 

http://www.szubjektiven.hu/
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